



DOBOZI HÍRMONDÓ



IV. évfolyam 6. szám (június)

KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP

Ára: 60Ft

V. Községi Majális Dobozon

Az idén is, mint minden évben megérkezett a jól megérdemelt pihenés ideje. A munkavállalók nemzetközi ünnepén a családok, barátok együtt tölthették ezt a napot.

Ebben az évben már V. alkalommal rendeztünk Községi Majálist, nagy összefogással, összetartással. Az első nap Tátika show-val indult, megalapozva a jó hangulatot és a kikapcsolódást. Az este szabadtéri diszkóval zárult, amelyhez "a két Bíró" szolgáltatta a talpalávalót.

Másnap reggel a helyi Horgászegyesület jóvoltából a korán kelő gyerekek a Tuskós-tónál versenyezhetek, ki tudja a legnagyobb halat kifogni.

Eközben a sportpályán elkezdődtek a felnőtt kispályás labdarúgó mérkőzések.

A kerékpáros ügyességi verseny-



re a gyerekek és az ifjúság köréből egyaránt nevezhetek. Az alkotó kedvű gyerekek a játszóházban korongozhattak, faliképet készíthettek, terményekből üveget tölthettek és benevezhettek a rajzversenyre is.

Aki kedvet érzett még egy kis játékhoz, az sört és üdítőt horgászhatott, amely a nagy meleg enyhítésére és szomjoltásra is szolgálhatott. Az ügyesebbek horgász és vadász-totót tölthettek ki.

(Folytatás a 6. oldalon)

Polgárőr Majális Szanazugban

A dobozi Polgárőr Csoport 2003. május 17-én a szanazugi Ifjúsági táborban továbbképzéssel egybekötött majálist rendezett.

Tíz óra környékén már a rendezvényre érkezőket a bográcsokban fővő finom pörkölt illata fogadta.

A rendezvényt Szatmári János Doboz Nagyközség Polgármestere köszöntötte. Röviden szólt a polgárőr csoport megalakulásának körülményeiről, s azokról a feladatokról, melyek megoldásában részt vesznek a tagok. Ez igen sokrétű, hiszen a nyári időszakban a településhez tartozó szanazugi üdülők vendégeivel együtt néha közel tízezer ember biztonságát, értékeit vigyázzák.

Ezt erősítette meg Gyarmati Sándor a Békés Megyei Polgár-



őrök Szövetségének Elnöke is ünnepi beszédében. Fontosnak tartja, hogy a polgárőrök a mindennapi munka mellett időnként kötetlen formában, családjaikkal közösen is találkozzanak.

Jó alkalom erre ez a rendez-

vény is!

Javasolta, hogy a jövőben a megye más településein működő polgárőr csoportok képviselőit is hívják meg a hasonló rendezvényekre.

(Folytatás a 3. oldalon)

A tartalomból:

- ▶ Önkormányzati hírek
- ▶ Hulladékgyűjtés
- ▶ Óvodások a Vadasparkban
- ▶ Dobozi Sport
- ▶ Kékhírek

Fürödni, engedéllyel vagy anélkül...

Évente egy alkalommal helyzetértékelő, feladat meghatározó ülést tart a Doboz-Szanazugi Üdülők helyi Bizottság, melyre ez évben május 24-én került sor.

Első napirendi pontként Szatmári János Doboz polgármestere tájékoztatta a bizottságot az elmúlt évben végzett fejlesztésekről, az idei év feladatairól.

Az elvégzett munkák értéke 2002-ben közel 10 millió forint, mely mintegy 500.000.- forinttal több, mint az itt keletkezett bevétel (épitményadó, pályázati pénz).

Az idei év legfontosabb- részben már el is végzett - munkálatai a következők:

- Lomtalanítási akció végrehajtása
- Kullancs és szúnyogirtás szerződés szerinti és ellenőrzött végrehajtása.

- Szociális létesítmény szezon előtti karbantartó meszelése, működtetésének biztosítása

- Közterület felügyelet és rendtartás biztosítása, a villanyoszlopokra történő virágelhelyezés folytatása

- A hiányzó utca névtáblák pótlása, eligazító tábla kihelyezése

(Folytatás a 5. oldalon)

Intézményi hírek

Önkormányzati hírek

A Képviselő-testület április 29-i ülésének napirendi pontjai a következők voltak:

- 1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
- 2./ Beszámoló a helyi közrend és közbiztonság helyzetéről.
- 3./ Tájékoztató a dobozi Polgárőr-csoport tevékenységéről.
- 4./ Beszámoló a Gondozási Központ munkájáról.
- 5./ A Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása.
- 6./ Előterjesztés a 2003. január és február hónapban lehullott rendkívüli nagy mennyiségű hó elolvadásával kapcsolatosan kialakult belvízi helyzetről, az elvégzett halaszthatatlan belvízvédekezési munkákról, a keletkezett károkról.
- 8./ Kérdések, interpellációk.

Az első napirendi pont tárgyalása során Szatmári János polgármester a következőkről tájékoztatta a testületet:

- A belvíz programmal kapcsolatban a Békés Megyei Közgyűlés elé két változat került benyújtásra, Doboz esetében 80,5 millió forint, valamint 51 millió forint lett megjelölve, melyek közül végül is az 51 millió forintos változatot fogadták el. Ez esetben magában a csapadékelvezető csatornának a hosszában nem történt változás, összefogással van esélye településünknek a nyérésre.

- Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy fejezze ki elismerését a Hozomány Gála ünnepségének előkészítéséért és szervezéséért az anyag összeállításáért Csontos János képviselőnek, Hidvégi Julianna képviselőnőnek. Külön fejezze ki elismerését a „Fekete Gyémántok” együttesnek, akik a Hozomány Gálán igen nagy sikerrel szerepeltek, valamint az aerobik csoportunknak, akik a Sarkadon megrendezett un. Örömnépen szerepeltek nagy sikerrel. A javaslatot a képviselők egyhangúlag elfogadták.

A helyi közrend és közbiztonság helyzetéről készült beszámoló részletesen ismertetjük lapunk „Kék hírek” c. rovatában. Az írásos anyaghoz Marik András r. alezredes a Békéscsabai Rendőrkapitányság Vezetője tett szóbeli kiegészítést. Elmondta, a beszámolóból is kitűnik, hogy országosan, de Békés megyében is alapvetően csökkent a bűncselekmények száma. Örömmel jegyezte meg, hogy az elmúlt évben Szanazugban nem következett el sorozat jellegű betöréses lopás. Véleménye szerint az itt dolgozó kollégák – Turák József úr vezetésével – helyt tudnak állni a községben, hiszen ismerik a települést és az itt lakók elfogadják, becsülik őket. Ez abból is látszik, hogy a lakosság köréből sokan fordulnak hozzájuk kérdéseikkel. A rendőrség sok segítséget kap a helyi polgárőrségtől is. Megemlítette, hogy a kiemelt ügyekre – bűncselekményekre – sokkal nagyobb energiát, pénzt kell fordítani, mint a kisebb súlyúakra.

A szabálysértések esetében számszerű emelkedés tapasztalható. Arra kell törekedni, hogy a kisebb súlyú szabálysértési ügyeket elkövetők esetében – ha a törvény lehetővé teszi – a rendőreink a helyszínen döntsék el, s róják ki a cselekmény súlyának megfelelően – az elkövető személyi és vagyoni helyzetére igazítottan – a szabálysértési bírságot (max. 20.000.-Ft). Tehát ezt alkalmazzák differenciáltan a rendőrök. Vannak bizonyos fajta szabálysértési ügyek, amelyek esetében a törvény nem teszi lehetővé helyszíni bírságot alkalmazását. Ezek az ügyek szabálysértési feljelentéssel zárulnak. A jövőben gyakori ellenőrzés várható a kerékpárosok körében, mivel megszorodtak a kerékpárosokkal kapcsolatos balesetek, melyek közül sok a halálos kimenetelű. Az ittas kerékpárosokkal szemben is szabálysértési feljelentést kell tennie az intézkedő rendőrnek. Szanazug rendjének a fenntartás továbbra is kiemelt feladat.

Ezután a képviselők kérdeztek az előadótól, ezeket és a kapott válaszokat adjuk most közzé.

Békési Mihály képviselő kérdése: Igaz-e, hogy a polgárőrök azon felül, hogy a saját szabadidejüket feláldozva teljesítenek feladatot a

település közrendjének, közbiztonságának megőrzése érdekében még tagdíjat is fizetnek?

A válasz: Igen, igaz. El kell mondani, hogy a helyi polgárőr csoport igen jó munkát végez (tevékenységükről lapunk áprilisi számában részletesen írtunk – szerk.), mely hozzájárult a falu közbiztonsági helyzetének javulásához.

Zsigmond Károly képviselő kérdése: Hány évig kell még azt olvasni, hogy Turák József megbízott KMB vezető?

A válasz: A kapitányság vezetése maximálisan meg van elégedve Turák József munkájával. Kinevezésének nem személyi, hanem törvényi korlátai vannak, melyek elhárítására nincs lehetőség.

Szatmáriné Földi Ildikó a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselőjének kérdése:

Van-e lehetőség arra, hogy a faluban több helyen is legyen kijelölt gyalogos-átkelőhely?

A válasz: Új zebrák létesítése a tulajdonos feladata, mely jelen esetben a közútkezelő, tehát a rendőrség ez esetben legfeljebb jelszellel élhet. A szeptemberi iskolakezdés idején a helyi rendőrök és polgárőrök reggelente segítik az iskola előtt a tanulók közlekedését.

A kérdések megválaszolás után a képviselők egyhangúlag elfogadták a beszámolót, s egyidejűleg elismerésüket fejezték ki a helyi rendőrök és polgárőrök eredményes munkájáért.

A Gondozási Központ munkájáról mindenre kiterjedő, részletes beszámolót készített az intézmény vezetője, Váradai Mária (a nyári számainkban részletesen bemutatjuk az intézmény munkáját – szerk.).

A kihasználtság mutatószámainak értelmezésében mutatkozó félreértések tisztázása után a testület elismerését fejezte ki az intézmény vezetőjének, s munkatársainak eredményes munkájukért.

Az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása után a Szatmári János polgármester tájékoztatta a képviselőket 2003. január és február hónapban lehullott rendkívüli nagy mennyiségű hó elolvadásával kapcsolatosan kialakult belvízi helyzetről, az elvégzett halaszthatatlan belvíz védekezési munkákról, a keletkezett károkról:

- a személyi tulajdonban lévő lakásokban keletkezett károkról – a beszámoló készítéséig – 301 bejelentés érkezett és a felmért kár értéke 69.130.000.-Ft és a becsült helyreállítás költsége 96.000.000.-Ft összegnek felel meg. A kárt szenvedett lakóházak közül 3 ingatlant életveszélyessé nyilvánítottak.

- Az Önkormányzat tulajdonában lévő intézményekben és szolgálati lakásban a belvíz okozta épületkár 49.798.000.-Ft,

- míg az utak, járdák esetében a keletkezett belvízkár helyreállításának összege 41.226.183.-Ft.

A kérdések napirendi pont keretén belül a település közvilágítási hálózatában keletkező hibák bejelentésének módjáról is szó esett. Lakossági bejelentéseket lehet tenni a Polgármesteri Hivatalban Szabó Sándornál, vagy közvetlenül telefonon a szolgáltatónál is.

Képviselői felvetésre szóba került az utcákon elhelyezett mezőgazdasági gépek sorsa is. Az elmúlt évben a tulajdonosokat több alkalommal felszólították, melynek eredményeként rövidebb-hosszabb ideig megoldódott a probléma. Sajnos azonban hosszútávon még nem sikerült eredményt elérni. Arra nincs lehetőség, hogy díjazás ellenében az utcákon tárolják ezeket a gépeket.

Baji Istvánné

FELHÍVÁS

Parlagfű irtásra!

**Doboz Nagyközségi Polgármesteri Hivatal
felhívja a lakosságot a parlagfű irtásra!**

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény előírja, hogy minden földhasználó (ingatlanulajdonos, kezelő, használó) köteles az ingatlanán és az ingatlan előtt a gyommentesítést elvégezni!
A mulasztókkal szemben szabálysértési eljárást lehet kezdeményezni!

Polgármesteri Hivatal

Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülése

Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülése 2003. április 28-án volt.

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időszak eseményeiről

2. Tájékoztatás a cigány tanulók továbbtanulásáról

3. Tájékoztatás a Gondozási Központ cigánylakossággal kapcsolatos tevékenységéről

4. Közéleti képzés előkészítése

5. Bejelentések

Az első napirendi pont keretében került sor a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására, majd Zsigmond Károly elnök tájékoztatta a jelenlévőket

az elmúlt hónap történéseiről. Kiemelten szólt a „Fekete Gyémántok” együttes nagy sikert aratott szerepléséről a Békésen megrendezésre került Hozomány Gálán.

A második napirendi pont részletes megtárgyalását elhalasztotta a testület, mivel az új beiskolázási szabályok miatt ezen időpontban még nem álltak rendelkezésre pontos adatok a cigány tanulók továbbtanulását illetően. Az előadó (Szatmáriné Földi Ildikó) mindössze arról tudott beszámolni, hogy minden 8. osztályba járó cigány származású tanuló beadta jelentkezési lapját valamilyen középfokú oktatási intézménybe, s május közepére várhatóak a végleges adatok.

A Gondozási Központ munkájáról szóló tájékoztató megegye-

zik a települési képviselő-testület ülésére készített, ezt egészítette ki az intézmény vezetője a cigánylakosságot érintő adatokkal. Elmondta, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat keretében végzett szolgáltatások mintegy 30%-át a cigánylakosság veszi igénybe. A cigány lakosság körében csak elvárva fordul elő kiskorú védelembe vétele veszélyeztettség miatt.

Az Idősek Klubja keretében nyújtott házi segítségnyújtást sem kéri, a beteg, idős emberek gondozását megoldják családon belül, kevés a szociális étkeztetést igénybe vevők száma is.

A bölcsődébe 3-5 cigányszármazású kisgyerek jár. Képviselői kérdésre az intézmény vezetője elmondta, hogy számuk azért

ennyi, mert a cigány származású édesanyák általában csak a gyermekek 3 éves kora után mennek vissza dolgozni, vagy otthon maradnak. A bölcsődébe pedig csak az a gyerek vehető fel, akinek dolgozik az édesanyja.

Az elmúlt évhez hasonlóan most is un „Közéleti képzés”-t szervez a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a cigány lakosság számára május 23. és 30. napokon. A képzésen elsősorban dobozi előadók nyújtanak hasznos ismereteket mintegy 25 fő cigány lakos számára.

Az önkormányzat tervei között szerepel, hogy a nyár folyamán nyugdíjas találkozót szervez a helyi cigány lakosság idősei részére.

Baji Istvánné

Polgárőr Majális Szanazugban

(Folytatás az 1. oldalról)

Nagyon érdekes, s mindenki számára tanulságos előadást tartott a drog prevencióról Zsankó László r. alezredes a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bünt megelőzési Osztályának vezető helyettese.

A kábítószeres fajtáit bemutató un. „drogtáska” tartalmát nagy érdeklődéssel tekintették meg a résztvevők.

A kábítószeres, s azok hatásainak ismertetése mellett az előadásban központi szerepet kapott a megelőzés fontossága.

A Békés Megyei Drogprevenció Munkacsoport mintegy 4 ezer középiskolásra kiterjedően 1995-ben és 2000-ben egy igen sokoldalú és terjedelmes kérdőív segítségével elkészítette a megye drogtérképét. A felmérésből kiderült, hogy az érintett korosztály körében 5 év alatt megduplázódott a kábítószeres kipróbálók száma, ez azt is jelenti, hogy minden harmadik középiskolás kipróbált már valamilyen klasszikus drogot.

Sajnos az előadás során legtöbbször megyei példával támasztotta alá az előadó mondanóit.

A szegedi P-TECH Kft képviselője bemutatott egy riasztó berendezést tartalmazó táskát, melyből a megyei szervezetnek ajándékoztak két darabot, termékismertetés céljából.

A továbbképzés keretén belül sor került egy „KRESZ totó” versenyszerű kitéltésére is.

Az első három helyezett: Gergely István, Simon Csaba és Demény Levente lett.

A programot még ebéd előtt a Dobozai Népdalkör felőrárs műsora színesítette.

A támogatók jóvoltából finom étel kerülhetett az asztalra, mely fűszerlevesből és háromféle pörköltből állt.

Ebéd után a vállalkozók kerékpáros ügyességi versenyen mérhették össze tudásukat. A Dézsi Gábor polgárőr által összeállított pályán mindenki megmutathatta ügyességét. Legjobban szerepeltek:

1. helyezett: Dézsi Gáborné
2. helyezett: Balogh Sándor
3. helyezett: Szabó Sándor

Az estig hátralévő idő igazi majálisi hangulatban, kötetlen szórakozással telt, melyet a tombolasorsolás tett izgalmasabbá kicsik és nagyok számára egyaránt.

A rendezvény támogatói: Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége, Gyermek és Ifjúsági Alapítvány Tábor Szanazug, Nagyközségi Önkormányzat Doboz, Kettős-Körösmenti Vadásztársaság Doboz, Általános Iskola Doboz, P-TECH Kft. Szeged, Gábor Pál vállalkozó Ektor Bt., Szabó János vállalkozó IRAKER-TEX Kft., Simák József vállalkozó Bisztró, Balogh

István vállalkozó Lila ABC, Balog István víz-és gázszerelő, Gábor János vállalkozó, Dézsi Gábor vállalkozó TOP-SALE Kft., Debreczeni Lajos vállalkozó, Golden Dagobert Kft. Presszó, Ráfi Ferenc zöldséges, Papp Tibor cukrászmester.

Zsankó János r. alezredes előadása után interjút adott lapunknak, melyet terjedelmi korlátaink miatt rövidített formában ismertetünk meg olvasóinkkal.

Kérdés: Ismereteik szerint településünkön milyen mértékben terjedtek el a különböző kábítószeresek?

Válasz: Igazából nem lehet különbséget tenni a megye települési között e téren. A leginkább veszélyeztetett, középiskolás korosztály ugyanis a megye nagyobb városaiban tanul, oda jár szórakozni, s ettől kezdve nincsenek hermetikusan elzárva a környezettől, tehát ugyanúgy találkozhatnak a drogokkal, mint a nagyvárosokban élők.

Kérdés: A helyi szórakozóhelyeken végeztek-e illetve terveznek-e olyan ellenőrzéseket, melynek egyik célja drog ellenőrzés?

Válasz: Tudomásom szerint már több alkalommal sor került a szórakozóhelyek ellenőrzésére. Azt azonban el kell mondani, hogy a fiatalok elsősorban nem itt szerzik be a kábítószereseket, álta-

lában már kábítószer hatása alatt érkeznek oda, melyet a környéken, vagy akár máshol is megvásárolhatnak. A szórakozóhelyek tulajdonosainak is érdeke, hogy az épületben ne lehessen kábítószer beszerezni, hiszen ha ez bizonyítottan bekövetkezik, akkor a település jegyzője be is zárhatja azt.

Kérdés: Milyen eredményei vannak az általános iskolák egy részében bevezetett DADA programnak?

Válasz: Ez a rendőrség biztonságára nevelő iskolai programja, melynek célja a prevenció, vagyis a megelőzés. Olyan ismereteket nyújt, melyek segítenek a gyermeknek a megfelelő magatartás kialakításában. Mint minden prevenció program, így a DADA program hatásai sem mérhetők közvetlenül. Nem lehet tudni, hányan viselkednének másként, ha nem vettek volna részt a programban.

Baji Istvánné



Egy éve, hogy a Doboziak Doboziert Közalapítvány létrejött, és dolgozik községünk és az itt élők érdekében.

Az elmúlt évben számtalan feladatot vállaltunk fel és próbáltuk véghezvinni. Közreműködésünkkel került a községbe szeméttároló, futballpálya a Kodály utcára, a játszótérre még több játszoeszköz.

Az alapítvány védősárnyai alatt működik a dobozi Népdalkör az alapítvány Ifjúsági Tagozata. Számos rendezvény is fűződik az alapítvány nevéhez, Karácsonyváró, Civil Fórum, Virágvásár, „Doboz legszebb utcája” pályázat útnak indítása.

Közösen Batyus báloztunk a Napsugár Közhasznú Egyesület-



Doboziak Doboziert

Közalapítvány

Számunkra ez a falu a legszebb a világon, mert itt élünk, mert a miénk.

Bárhová vezetne is a sors, ide mindig visszatérünk...

Egy éve működik az Alapítvány

tel, együtt szerveztünk Tisztasági napokat az Általános Iskolával, mely rendezvényekből származó bevételt a gyermek programok szervezésére fordítottak, fordítanak a szervező partnerek.

A kitűzött célok végrehajtásához a helyi civilszervezetek összefogására, az Önkormányzat támogatására, helyi intézmények nyitottságára nagy szükség volt, és van. Köszönjük közreműködé-

süket, és reményeink szerint a jövőben is sok szép feladatot tudunk végrehajtani együtt falunk érdekében.

Eddig is számítottunk véleményükre, és a továbbiakban is fogékonyak vagyunk minden újra mely lakóhelyünk fejlődését segíti elő. Kérjük Önöket továbbra is támogassák tevékenységünket, mert Önökért, Önöknek és a településünkért szeretnénk a to-

vábbiakban is munkálkodni.

Következzék most néhány friss info a Népdalkör háza tájáról. Május 17-én szombaton a Polgárörök Majálisán lépett fel a népdalkör, igen nagy sikerrel. Mire Önök ezeket a sorokat olvassák túl leszünk első vendég-szereplésükön a Bács-Kiskun megyei Kecel településen. Egy országos rendezvény kulturális programjának fogjuk részét képezni, az eredményekről a következő lapszámban adunk tájékoztatást.

Információs vonalunkon észrevételeiket továbbra is megtehetik, ez esetben hívják a 268-159-es telefonszámot és keressék Órénét.

Óréné Szabó Erzsébet

Hulladékgyűjtés összefogással

Köszönettel és örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a Föld napjára meghirdetett takarítási akciónk nemcsak környezetvédelmi de anyagi szempontból, is nagyon hasznos volt.

Ezen a napon közel 40 tonna újrahasznosítható hulladéktól szabadítottuk meg közös erővel településünket.

Iskolánk tanulói 16 tonna papírt gyűjtöttek, melynek értéke 160.000 Ft.

Ezt az összeget visszaosztottuk az osztályoknak. Ki mennyit gyűjtött, az osztálykiránduláskor annyival többet költhet el fagyira, jégkrémre, vagy amire szüksége van.

A lakosság által kirakott fém-

hulladékból pedig 189.000 Ft gyűlt össze, melyet a május 30-án megrendezésre kerülő iskolai gyermeknapra fogjuk elkölteni.

Szeretnék köszönetet mondani az iskola minden tanulója, és tanára nevében mindazoknak akik hozzájárultak a hulladékgyűjtéshez.

Külön köszönet a Polgármesteri Hivatalnak, Szatmári János Polgármester Úrnak, Debreczeni Lajos Alpolgármester Úrnak, a Doboziak Doboziert Alapítványának, a Polgárörtségnek, a Petőfi Vadásztársaságnak, Debreczeni Gábornak és mindenkinek, aki azon a napon segített!

*Váradi Edít
tanító, DÖK segítő*



Lapunk következő száma:
2003. július 5-én (szombaton) jelenik meg.

FELHÍVÁS

A Békés megyei Növény-és Talajvédelmi Szolgálat Igazgatója, mint elsőfokon eljáró

Növényvédelmi Hatóság

az almástermésűek erwinia elhalás

(Tüzelhalás)

zárlati károsító okozta fertőzési veszély elhárítása érdekében a termelők költség- és szakmai kockázat viselésük mellett

kötelező védekezést, rendel el, és ezzel egyidejűleg Békés megye alma-körte-birs, és naspolya termelői vonatkozásban

*Békés megye egész területére
biztonsági sávot jelöl ki,*

a kórokozó szétterjedésének megelőzése érdekében.

A fertőzés elhárítása, terjedésének megakadályozása érdekében a növényvédelmi hatóság a termelőket a fertőzés felszámolására hívja fel.

A mulasztókkal szemben eljárást lehet kezdeményezni.

Doboz, 2003. május 26.

Polgármesteri Hivatal

Fürödni, engedéllyel vagy anélkül...

(Folytatás az 1. oldalról)

- Napozópartra homok szállítás, terítés

Ibolya utcai parkoló kialakítás folytatása, a közlekedési feltételek javítása

- Belvízelvezető rendszer kialakítása a szükséges területen

- Dobozi úti autóbusz megállóhoz fedett váró megépítése.

Második napirendi pontként Vasvári Mihály a bizottság elnöke is értékelte az előző év tevékenységét rámutatva a hiányosságokra is, melyek közül a legfontosabbak:

- Parkolók hiánya

- Szanazug-térkép

- A környező kerékpárút-hálózat információs térképe.

Szabó Sándor községgazda ígé-

retet tett arra, hogy ezek a hiányosságok záros határidőn belül pótolva lesznek.

A vita központi kérdéseként került terítékre a fürdőzés körül kialakult helyzet. A bizottság minden tagja hangsúlyozta, hogy a probléma sürgős megoldást követel. Sajnos kérdéseiket nem volt kinek feltenni, ugyanis az ÁNTSZ részéről az ülésen senki sem jelent meg. Szatmári János polgármester a megyei önkormányzat tagja is egyben, s az ott született döntésről tájékoztatta a jelenlevőket. Elmondta, hogy a megye vezetése akár 40-50 millió forintot is képes áldozni a megnyugtató megoldás érdekében, mely valószínűleg a tisztított szennyvíz tengelyen történő el-

szállításával valósítható meg. Ez azonban a szezon kezdetére már nagy valószínűséggel nem várható, mivel az ügyek jelenlegi állása szerint az OKI (Országos Közegészségügyi Intézet) dönti el, hogy milyen beruházással teremthetőek

meg a szanazugi szabad strand engedélyezésének feltételei. Míg a bizottság tagjai a helyzet megoldásáról tárgyaltak, addig kint a fürdőzők a tiltó rendelet ellenére

önfeledten lubickoltak a Kettős - Körös vízében, pedig az időjárás még messze nem volt kánikulai.

(Lapzártakor érkezett a hír, az ÁNTSZ engedélyezi a szabadstrand létesítését Szanazugban)

Baji Istvánné



Országos KIK - Versenyen II. helyezés



Május 28- 29-én rendezték meg Budapesten az Országos KIK-Versenyt, ahol Bálint Orsolya a Dobozi Általános Iskola 6. osztályos tanulója II. helyezést ért el.

- Mennyire kapcsolódik a hobijaid közé a KRESZ?

- Nagyon szeretek a szabadidőmben olvasni, tv-t nézni, és természetesen kerékpározni. A biciklizés és a KRESZ között szoros kapcsolat van.

- Mióta foglalkozol komolyabban KRESZ-szel?

- Az iskolában,- Baji Istvánné tanár néni vezetésével mint szakkör működik a KRESZ. Én kb. másfél éve kapcsolódtam be a közös „munkába”, amit nagyon szeretek végezni.

- Ez a másfél év gyümölcsöző volt számodra. Milyen eredményeket értél el eddig?

- A legelső versenyemen 5. helyezést értem el. Ezek után több területi és megyei versenyen vettünk részt a csapattal. Ezek a megmérettetések sikerül a dobogó mindhárom fokára állnom.

- Hogyan jutottál el az országos versenyig?

- Áprilisban itt Dobozen tartották meg a területi döntőt. Itt to-

vábbjutottam a megyei fordulóra. A második megmérettetés Oroszházán rendezték, ahol a második helyet szereztem meg. Innen egyenes utam volt az országos KRESZ- versenyre.

- Hogyan épült fel a Budapesti megrendezett országos összecsapás?

- Két napot tartózkodtunk a fővárosban. 40 lány és 40 fiú mérte össze erejét. Az első napon egy 25 kérdésből álló tesztlapot töltöttünk ki. A második napon ügyességi és szabályossági versenyen vettünk részt. Az ügyességi pályán különböző bójákkal, pogácsákkal, recéspaddal, billenőpaddal kellett megküzdenni. A szabályossági verseny a város forgalmában zajlott. Itt az előírások kerékpáros közlekedést pontozták a bírák.

- Milyen eredménnyel zárult az összecsapás?

- A második helyezést értem el az 5-8. osztályos lányok között. Kaptam egy különdíjat is „a legjobb 10 szabályosságis” címen. Nagyon örültem a kupának ill. a hozzákapott DVD lejátszónak is.

- Meddig fogod űzni ezt a „sportot”?

- Az biztos, hogy míg az általános iskolába járok addig biztosan folytatom.

Itt szeretnék köszönetet mondani felkészítő tanáromnak Baji Istvánnénak a sok-sok segítségért, amit tőle kaptam.

Szabó Anikó

Emlékezés a Holokauszt dobozi áldozataira

A holokauszt dobozi áldozatainak emlékművénél május 25-én tartott megemlékezésen Szatmári János dobozi polgármester tartott ünnepi beszédet. Kiemelte az erőszakmentesség fontosságát, bármely formában jelenje is az meg. A kevesek gyűlölködésén a józan többség értelmének kell diadalmaszkodnia! Az önkormányzat a Magyarországi Zsidó Hitközsé-

gekkel karöltve 2000-ben emlékművet állított a zsidó temetőben az elhurcoltak – név szerint Fűzesi Gyula, Ganz Hermann, Hollander Sándor, Pilis Gyula, Reisz Lajos és családjaik – emlékére.

A MAZSIHISZ koszorúját Weisz Ferenc főkántor és dr. Moskovits Sándor a békéscsabai hitközség elnöke helyezte el.

Trefil Tibor



Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Békési Lajos és Gábor Krisztina Mária

Születések: Molnár Tamás és Óré Eszter fia Milán, Hídvégi Mihály és Megyeri Margit fia Bence, Szabó László és Sztójka Margit leánya Szimonetta, Lázár György és Földi Anikó fia György, Gál János és Köteles Szilvia leánya Szilvia.

Halálozások: Tobai István (93 éves) Mátyás u. 76., Balogh Ferenc (75 éves) Szegfű u. 11., Szatmári Gábor (71 éves) Kúcsi u. 35., Monozlai Istvánné (77 éves) Kiss E. u. 4., Stefanics Józsefné (92 éves) Szegfű u. 11., Balogh László (49 éves) Vágóhid u. 6.

MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Jogsegély szolgálat

Dr. Legeza Tibor ügyvéd ügyfélfogadása minden hétfőn 13.30-15. óráig. Telefon: 361-959.

Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd ügyfélfogadása minden csütörtökön 16.00-17.30-ig.

Telefon: 452-452 és 06 (20) 97-52-352.

Falugazdász

Nagy Sándor falugazdász ügyfélfogadása minden kedden, szerdán és csütörtökön 7.30-12 óráig.

Videómagnók javítása

Hibabejelentés minden kedden

17-18 óráig a Művelődési Házban vagy Csarnai Gábornál: 456-696, 06 (70) 248-11-78.

Televíziók javítása, antenaszerelés

Hibabejelentés minden kedden és csütörtökön 17-18 óráig a Művelődési Házban vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon Horváth Árpádnál.

5624 Doboz, Hunyadi u. 1. Tel.: 66/268-299. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-22 óráig, szombaton rendezvénytől függően, vasárnap 14-22 óráig.

Társastánc évadzáró bemutató

a Művelődési Házban

2003. június 15-én vasárnap

18 órai kezdettel

A belépés díjtalan.



Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

AEROBIKOS ÉVADZÁRÓ

BEMUTATÓ

a Művelődési Házban



2003. június 20-án pénteken
18 órai kezdettel

Belépődíj: 300 Ft.

Mindenkit szeretettel várunk!

FAZEKAS TÁBOR

a Művelődési Házban

2003. június 24-27-ig.

*Jelentkezni 2003.
június 19-ig lehet.*

Részvételi díj: 4.000 Ft

Szakmai vezető: Barcsay Andrea

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!



V. Községi Majális Dobozon

(Folytatás az 1. oldalról)

Aki kedvet érzett még egy kis játékhoz, az sört és üdítőt horgászhatott, a nagy meleg enyhítésére és szomjoltásra is szolgálhatott. Az ügyesebbek horgász és vadász-totót tölthettek ki.

A délután Tátika show-val folytatódott, amelyet a dobozi Kisebbségi Önkormányzat „Csillag szemek” csoportja adott elő. A Dobozi Népdalkör összeállított népdalcsoakra jökevdre derítette a közönséget.

Ezután a fiatalság nagy kedvence a CRYSTAL együttes lépett a színpadra.



Az Okányból haza érkező aerobikosaink zenés-táncos bemutatóval kedveskedtek az érdeklődőknek.



A helyi Amazon divatstúdió fellépése előtt eredményhirdetés következett. A változatos megmérettetéseken igen sokan részt vettek, és a gyerekek nagy öröme senki sem távozott üres kézzel.

A DEJA-VU együttes hangulatos koncertje után szabadtéri diszkóval zárult a kétnapos rendezvény.

A tökéletes időnek köszönhetően a programok jól sikerültek, a családok pedig együtt lehettek, és jól érezhették magukat, kicsit kiszakadva a hétköznapi monoton sodrásából.



A Május 1. Kupa győztes csapata a Kiscserkész.

Vácziné Urbanecz Annamária

Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...

Február hónapban az általános iskolában négy egykori diák végezte tanítási gyakorlatát. Ez adta az ötletet ahhoz, hogy lehetőséget biztosítsunk a főiskolára, egyetemre járó dobozi fiataloknak a bemutatkozásra. Felkérésünkre írtak jelenlegi iskolájukról, pályaválasztásuk motivációjáról, terveikről. Végül megneveznek egy másik diákot, akiről lapunk hasábjain szeretnének olvasni. Sorozatunk – reményeink szerint – több évig fog tartani, mivel jelenleg 30 körüli azon fiatalok száma, akik főiskolára, egyetemre járnak.

Szatmári Hajnalkának hívnak, 21 éves vagyok.

Iskolai tanulmányaimat a Dobozói Általános Iskolában kezdtem. Már ekkor megalapozódott a reáltárgyak iránti szeretetem, tanulmányaimat mégis a Rózsa Ferenc Gimnázium speciális haladó angol szakán folytattam. Talán azért, mert oly fiatalon nem voltam még tisztában azzal, hogy mivel is szeretnék majd foglalkozni életem során, és úgy gondolom a nyelvtudás fontos a jövőmet illetően.

Jelenleg a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi kar II. éves vegyész szakos hallgatója vagyok.

Nem mondhatom el magamról, hogy mindig ezt a pályát tűztem ki célul, előtte ugyanis sokféle szakma megfordult a fejemben, mint például: közgazdász, biológus, orvos. Az utóbbi sikertelen felvételi vizsga miatt nem valósult meg, amit ma már egyáltalán nem bánok. Sokkal jobban érdekel az anyagokkal, kémiai reakciókkal foglalkozó tudományág, a kémia.

Eleinte nehéz volt hozzászoknom a gyakorlati órákhoz, ugyanis ezt megelőző iskolai éveim alatt szinte csak elmélettel foglalkoztunk, itt pedig előtte sohasem látott eszközökkel, berendezésekkel kellett dolgoznom, amelyekről még csak hallani sem hallottam.

Most már lassan kezd a hétköznapi részemé válni.

A folyamatosan elsajátított elméleti alaptudást egyre több laboratóriumi gyakorlaton kamatoztathatom. Ezen gyakorlatok keretében tanáraink segítségével



megismerhetem és megtanulhatom az elemek illetve ezek alkotó vegyületek sajátosságait, hogy ne csak össze-vissza öntögessem a különböző szintelen és színes, olykor mérgező és veszélyes anyagokat, hanem tudatában legyek annak, hogy az adott reakció miért és hogyan játszódik le.

A diploma megszerzése után terveim között szerepel az analitikai kémia minél mélyebbre nyúló ismereteinek megszerzése. Jó érzés tölteni el egy pontos, önállóan végzett munkával elért különféle gyógyszerek és egyéb anyagok elemzésekor.

Meglehet, ez csak egy múltó érdeklődés, hiszen csak e pálya kezdetén járok.

Rengeteg dolog van, amelyek elsajátítására még három év áll rendelkezésemre.

A Következő számban szívesen olvasnék Sarkadi Anitáról.

Érdekel, hogy miért választotta a jogász szakot és az egyetemi éve alatt milyen nehézségekkel kellett illetve kell a diploma megszerzése előtt szembenéznie.

Szatmári Hajnalka

Országos tanulmányi versenyt nyert



Magyarországon az oktatási intézmények különböző versenyeket indítanak el minden tanévben. A békéscsabai Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskola diákjai is résztvettek egy ilyen, egész országra kiterjedő megmérettetésen. A Szakmai Tanulmányi Versenyen egy dobozi fiatal is bebizonyíthatta a rátermettségét. Őt Balogh Dánielnek hívják.

- Őt éve pályaválasztás előtt álltál. Hogyan döntöttél, melyik iskolánál tetted le voksodat, és miért?

- A Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskolát választottam. Első helyre az informatikát a második helyre a világbanki gépészszakot jelöltem meg. A pontszámom az általános gépészszakra volt elég. Végül is nem bánt az, hogy az informatikára nem vettem fel, még talán jól is jártam így.

Utóbb fogalmazódott meg bennem a miérte a válasz. Igazából nem tudtam, hogy mit takar ez a gépészszak. Az évek során megszerettette velem a masinákat. Megismertette velem a gépek felépítését, tervezését, konstrukciós vizsgálatát.

- Milyen utat választottál érettségi után?

- A vizsga után nem adtam be a jelentkezési lapomat felsőoktatási intézménybe. Maradtam az iskolában, és gépipari mérnök-

asszisztens szakon folytattam tanulmányaimat. Mint utólag megtudtam a pontjaim alapján felvettek volna a Műszaki Egyetemre, de kellett egy kis gondolkodási idő, ahhoz, hogy eldöntsem, mit is szeretnék csinálni az életben.

- Az eredményeid is azt mutatják, hogy jól határoztál. Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen mérnökasszisztens kategóriában a III. helyezést érted el. Hogyan zajlott a vetélkedés?

- A megmérettetés két fordulóval állt. Az első rész Budapesten zajlott márciusban. Írásbeli volt, ahol a szakmai tantárgyak mellett a matematika és a fizika is belépett a feladatok közé. Az elődöntőn II. helyezést értem el. A második fordulót Szombathelyen rendezték meg, 250 tanuló 20 kategóriába mérte meg „erejét”. Előre kellett már készülnünk: szakdolgozattal a kezünkben érkezünk a városba. A verseny egyik része az írásos munkák megvédése. Ezen kívül még rengeteg teendőnk akadt. Szakmai szóbeli vizsga után számítógépes műszaki rajz készítése, illetve egy CNC esztergára programírás volt a vizsgafeladat. Az utolsó feladvánnyal tudtam sok pontot bezsebelni, de nem volt elég a II. hely megszerzésére, két ponttal maradtam le.

- Hol fogod a tanulmányaidat folytatni?

- Mivel a versenyen harmadik helyezést értem el, így automatikusan felvesznek arra a főiskolára, amit a jelentkezési lapomon első helyre írtam be. A Budapesti Műszaki Főiskola gépészmérnöki szakán tanulok tovább. S ha még belefér az egyetemi diplomát is szeretném megszerezni.

- „Mi leszel, ha nagy leszel?”

- Gyártástervező gépészmérnök, aki valóban ezzel szeretne foglalkozni.

Sok-sok kitérőt kívánunk neked e cél eléréséhez!

Szabó Anikó

Orvosi ügyelet

Dr. Püspöki Károly:	1, 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 21, 22, 24, 26, 30.
Dr. Forczek Gabriella:	3, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 28, 29.
Dr. Márki Andrea:	14, 15.

JÚLIUSI ELŐZETES

- Önkormányzati hírek
- Ballagás az Óvodában és az Általános Iskolában
- Gyermeknap
- Továbbtanulási helyzet
- A Gondozási Központ hírei
- Kékhírek

Általános Iskola hírei

OROSHÁZÁN IS SIKERÜLT A GYŐZELEM...

Május 7-én rendezték meg a – felmenő rendszerű – Kerékpáros Iskola Kupa versenyének megyei fordulóját.

Iskolánkat a területi versenyről továbbjutott tanulók képviselték, Békéscsaba Városkörnyék csapatának tagjaiként (a hat fős csapatban 5 dobozi iskolás volt).

A Kresz elméleti feladatok megoldásán túl ügyességi és szabályossági pálya akadályait kellett leküzdeniük.

A csapat az egész mezőnyt messze maga mögé utasítva összesen 114 hibaponttal győzött (volt olyan versenyző, aki egymaga több hibapontot szerzett ennél).

A csapat tagjai: Kiss Alexandra
Bálint Orsolya
Lipták Lajos
Sisák Zoltán
Szücs Péter

Egyéniben is szép sikereket értek el tanulóink:

- Kiss Alexandra 8. b o. tanuló 1. helyezést ért el 0 hibaponttal

- Bálint Orsolya 6. a o. tanuló 2. helyezést ért el 2 hibaponttal

Felkészítő tanár: Bajji Istvánné

KI A MESTER KÉT KERÉKEN? Kerékpáros verseny

A Magyar Autóklub minden évben versenyt szervez a 6 – 10 éves korosztály számára, két korcsoportban.

Ez évben május 14-én Békéscsabán került megrendezésre e verseny sorozat megyei fordulója, melyen iskolánkat a következő tanulók képviselték:

- Bondár Bettina, Balogh Gergő 4. a o. tanulók I. korcsoport

- Aranyos Márta, Szücs Attila 2. a o. tanulók II. korcsoport

Szücs Attila korcsoportjában I. helyezést ért el, s így továbbjutott a régió versenyre, melyen -május 26-án - Békés, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye tanulói versenyeztek, s itt második helyezést ért el.

Felkészítőjük: Bajji Istvánné

VERSENY CSECSEMŐGONDOZÁSBÓL:

Békéscsabán május 6-án rendezték az Egészségügyi Szakközépiskolában városi Csecsemőgondozó versenyt.

Iskolánkat a

Huszár Nóra 6. a o.

Szabó Zoltán 6. a o.

Váczy Sándor 6. b o. tanulókból álló csapat képviselte.

Az igen erős mezőnyben a 6. helyezést érték el.

Felkészítőjük: Boros Lászlóné és Szelekovszky Noémi

Felkészülésükhöz Miklósné Nyenyédi Ildikó védőnő nyújtott segítséget.

A 2002/2003-as tanév szaktantárgyi vetélkedőinek első helyezettjei

Matematika

I. osztály: Molnár Zsolt 1.a

II. osztály: Aranyos Márta 2.a

III. osztály: Dobrotka Csilla 3.b

IV. osztály: Szatmári Piroska 4.a

V. osztály: Gál Nóra 5. b

VI. osztály: Hallai Tímea 6. b

VII. osztály: Szücs Péter 7. b

VIII. osztály: Dézsi Tamás 8. b

Kémia: Dézsi Dávid 7.b, Krupincza Mariann 8. b

Földrajz: Czékus Andrea 7.a, Dézsi Tamás 8.b

Fizika: Kopanyicza Nikolett 7.b, Puskás Anett 8.a

Dézsi Tamás 8. b

Természetismeret: Dézsi Csilla 5. b, Bálint Orsolya 6. a

Biológia: Czékus Andrea 7. a, Dézsi Tamás 8. b.

Magyar irodalom: Farkas Evelin 1. a, Aranyos Márta 2. a, Bányai Kitti 3. b, Kádár Zsanett 5. b, Hallai Tímea 6. b, Czékus Anrea 7. a, Krupincza Mariann 8. b

Történelem: Dézsi Csilla 5. b, Szabó Nóra 5. a, Kovács Tamás 6. a, Lipták Lajos 7. b, Krupincza Mariann 8. b, Kiss Alexandra 8. a

Rajz: Szatmári Ferenc 5. b, Molnár Ágnes 6. b, Czinánó Sándor 7. a, Hanal László-Dobó Imre 8. a

Német nyelv: Szabó Dóra 5. a, Mezei Gabriella 6. a

Angol nyelv: Komlósi Róbert 5. b, Gróza Dávid 6. a, Szatmári Lilla 7. b, Kiss Alexandra 8. a

5-8. d osztályosok: Kocsány Zoltán 5. o., Mező Krisztián 6. o., Kőszegi Julianna 7. o., Varga Edit 8. o.

Szívárvány folyóirat által szervezett országos verseny:

Matematikából Dézsi Fruzsina 11 helyezést ért el.

Magyarból Pujó J. Robin 22 helyen végzet, Aranyos Márta 44. lett.

Komlósi Mihályné

A magyar nyelv hete

A tehetséggondozásnak, a tehetségek kibontakoztatásának egyre több lehetőségét biztosítja a Dobozi Általános Iskola. Szinte nem múlt el úgy hónap az idei tanévben, hogy tanulói valamilyen területen ne mérték volna össze képességüket vagy tudásukat; s ezek nagy részéről tudomást szerezhetünk a Dobozi Hírmondó hasábjain. A versenyző tanulók iskolánk büszkeségei.

A számtalan verseny között néhány évtizedes múltja van „A magyar nyelv hete” rendezvényeinek. Ennek keretében az idei tanévben május 5 –7 között mutatták be tudásukat – tehetségüket – az anyanyelvet, az olvasást és a versmondást kedvelő tanulók. Az 5-6. osztályosok a versek előadására vállalkoztak nagy számban; a 7-8.-osok pedig az anyanyelvi játékos vetélkedőn szerepeltek több csoporttal. A rendezvényen közel 70 gyerek versenyzett.

A szóbeli megnyilatkozásokat értékelve a zsűri kiemelte a versenyző tanulók tiszta, érthető, helyesen hangsúlyozott szövegolvasását és szövegmondását.

A kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulókat az iskola könyvtárlombban részesítette, illetve oklevéllel ismerte el helyezésüket.

A Kazinczy-versenyen legjobban szerepeltek:

- **5-6. osztály:** I. Dézsi Csilla 5. b, II. Komlósi Edina 5. a, III. Nagy Mária 6. a;

- **7-8. osztály:** I. Szatmári Lilla 7. b, II Czékus Andrea 7.a, III. Kőteles Zsuzsanna 8.b.

Az anyanyelvi verseny helyezett csapatai:

- **5-6. osztály:**

I. 6. a Kovács Tamás, Nagy Mária, Bánfi Boglárka;

II. 6. b Hallai Tímea, Sarkadi Emese, Molnár Ágnes;

III. 6. b Valach Andrea, Kőteles Krisztina, Takács Zsolt.

- **7-8. osztály:**

I. 8. b Krupincza Mariann, Ferkovics Roland, Juhász Dániel;

II. 7. a Czékus Andrea Kiss-Balogh Edina, Bodzás Ferenc;

III. 7. b Kopanyicza Nikolett, Daradics Bianka, Molnár Csilla.

8. a Lelöczki Balázs, Puskás Anett

A szavalóverseny legkiválóbbjai:

- **I. osztály:** I. helyezett Szabó Martin 1. b, II. helyezett Kozma Nikolett 1.b, III. helyezett Kóti Mária 1. a.

- **II. osztály:** I. helyezett Farkas Tímea 2. b, II. helyezett Aranyos Márta 2. a, III. helyezett Dézsi Fruzsina 2. a

- **III. osztály:** I. helyezett Gál Péter 3. a, II. helyezett Pujó J. Robin 3. a, III. helyezett Bányai Kitti 3.b. Kőöldijás Lévai Nikolett 3. d

- **IV. osztály:** I. helyezett Szabó Edit 4. a, II. helyezett Antal Adrien 4. a, III. helyezett Makula Vivien 4. a.

- **V.-VI. osztály:** I. helyezett Komlósi Róbert 5. b, II. helyezett Molnár Ágnes 6. b, III. helyezett Ondos Mónika 6. b;

- VII.-VIII. osztály: I. Czékus Andrea 7. a, II. Kopanyicza Nikolett 7. b; III. Krupincza Mariann 8. b

Különdíjat kapott: Molnár Enikő 6. a

Mesemondó verseny:

- I. osztály: I. helyezett Kádár Krisztina 1. b, II. helyezett Kóti Mária 1. a

- II. osztály: I. helyezett Hallai Henrietta 2. b, II. helyezett Metz Laura 2. a, III. helyezett Szűcs Brigitta 2. a

- III. osztály: I. helyezett Gál Péter 3. a, II. helyezett Herczeg Katalin 3. b, III. helyezett Puskás Mária 3. b

- IV. osztály: I. helyezett Szabó Rebeka 4. a, II. helyezett Turák Henrietta 4. a, III. helyezett Kádi Sándor 4. b

Az alsó tagozatos gyerekeket felkészítő tanítók: Bednár Györgyi, Komlósi Ferencné, Gógné Szőke Ildikó, Váradi Edit, Vargáné Harasztó Katalin, Illik Józsefné, Kádár Ádámné, Nagy Istvánné, Kissné Lukucz Katalin, Szelekovszky Noémi.

A felső tagozatos versenyzőket a magyar szakos tanárok készíteték fel a versenyekre: Paukertné Szabó Mária, Simon István, Durkó Lászlóné, Futakiné Debreczeni Ilona.

Durkó Lászlóné

Amatőr (felnőtt) vívótanfolyam indul

az iskola tornatermében
június közepétől.

Érdeklődni, jelentkezni lehet
kedden és csütörtökön
17.30-18.30
(az iskolai tornateremben)
az edzőnél.



Év végi beszámoló a Napsugár Egyesület munkájáról

Településünkön az állampolgárok kezdeményezésére több civil szervezet alakult, melyek a falu fejlődése érdekében tevékenykednek. Lapunkban időről-időre bemutatkozási lehetőséget biztosítunk e szervezeteknek, a júniusi számunkban a Napsugár Egyesület számol be az év végi munkájáról.

Gyűlésünket elnökünk, Váradi Mária beszámolójával kezdtük. Ismét eredményes évet zárhatunk. Megrendeztük a hagyományos batus bálunkat, melynek bevétel jelentősen javította az egyesület pénzügyi helyzetét. Szintén bevétel növekedést értünk el a tagdíjakból, melyért köszönet jár azoknak, akik anyagi terhet is vállalva támogatják egyesületünket.

Vendégünk volt Komlósi Mihályné iskolaigazgató helyettes, aki értékelte munkánkat, s tolmácsolta a tantestület kéréseit a gyermeknappal és a támogatásokkal kapcsolatban. Pénzügyi

beszámolónk kitért a taglétszámunkra, kiadásainkra, bevételeinkre.

Tagjaink száma: 38 fő ebből pártoló tagok száma 12 fő, befizetett tagdíj 19.000 Ft.

A batus bál bevétel 150.000 Ft, önkormányzati támogatás 50.000 Ft, melyért köszönet a Dobozi Önkormányzat Képviselő-testületének.

Alsós és Felső farsangra 10 - 10.000 Ft támogatást adtunk, az egyéb költségekkel az egyenlegünk 2003. április 30-án 192.753 Ft

Gyűlésünkön döntöttünk az eddig jelzett kérések felől, a gyermeknapon minden iskolás egy üdítőt kapott, az év végi könyvjutalmazást 20000 Ft-tal a nyári tábort 10-10.000 Ft-tal támogatjuk.

Reméljük az elkövetkezendő években egyre több anyagi támogatást, tudunk nyújtani az iskola valamennyi tanulójának.

Napsugár Egyesület

Óvodások a Vadasparkban

Mint minden tavasszal, idén május 7-én is szerveztünk kirándulást a szegedi Vadasparkba. A dobozi Bajcsy-Zs. utcai és a Dobo I. utcai óvoda azon nagycsoportosai készültek erre a nagy napra, akik ősszel iskolások lesznek.

Gyermekeink számára különösen fontosak az élményt, ismereteket nyújtó kirándulások, mivel a világról és az életről kevés tapasztalatuk van.

Izgatottan várta mindenki, hogy végre elinduljon a busz. Útközben sok mindent megfigyelhettek: a legelésző teheneket, lovakat, a különböző gépeket, járműveket, az olajkutakat, a Tiszát, az emeletes házakat, a városi forgatagot a villamos és trolibuszokat...

A megszokottól sok mindenben különböző állatkerthez érkezünk.

Az állatok itt a természethez hasonló helyeken, általában társas és szociális csoportokban élnek.

A legtöbb különleges étrendet

igényel, tehát etetni nem szabad őket. – Miután megbeszéltük a szabályokat megkezdjük felfedező utunkat. Az útvonalat követve megismerhettük: a hópárdúcot, emukat, cerkófokat, lámákat, flamingókat. Láthattunk: struccokat, kengurut, pávát, kispandát, sörényes farkast, óriás teknőt, kétpúpú tevét és még sorolhatnám.

Nagy sikert arattak a papagájok, melyek hatalmas természetükkel, gyönyörű színben pompázva hallatták hangjukat. Ugyanúgy a gyerekek nagy öröme produkálták magukat a majmok (arany illetve oroszánmajmocsók), így aztán úgy döntöttünk, megpihenünk közelükben, s míg mindenki elfogyasztotta elemőzsiáját, jókat derültünk a majmokon.

Sajnos a rendelkezésre álló időnk végéhez érve fáradtan, de élményekkel, ismeretekkel gazdagodva bandukoltunk vissza buszunkhoz, utolsó pillantásokat vetve kedvenceinkre.

Horváth Ildikó
óvónő



FIGYELEM!!! VÁLLALOM:

- alumínium hegesztés (AWI-technológiával);
- élelmiszeripari és egyéb berendezések gyártása (mosogatók, polcrendszerek, grillsütők stb.) rozsdamentes anyagokból;
- elszívóbernyők gyártása;
- reklámtáblák készítése;
- lépcsők, kapuk, kerítések, ajtók;
- vas váz-és tetőszerkezetek, előtetők gyártása, javítása;
- vegyestűzelésű kazánok gyártása;
- egyéb lakatos és fémmunkák;
- akár vidéken is.



TEL.: 06/20 978-98-61.

PROVOSINSZKI SZABOLCS BÉKÉSCSABA (GERLA) JEGENYE U. 7.
Igényes, precíz munka-rövid határidővel!

GYEREKSAROK

Sziaztok!

Ismét itt a Gyereksarok és végre elérkezett a sulis utolsó hónapja, és vele együtt a várva várt vakáció. Remélem jól sikerültek az év végi dolok, és a bizik is jők lesznek.

Gondolom, már arról álmodoztok, hogy milyen jó is lesz, ha elérkezik a vakáció.

Végre tudtok focizni, játszani jókat szórakozni a barátaitokkal, és milyen jó is lesz a családi nyaralás vagy kirándulás. Hogy még teljesebb legyen ez a pár hónapos szabadság, megpróbáltam összeállítani ezekre a hónapokra egy nyári speciált, olyan Eu országokból, amelyekbe szívesen mennék nyaralni az emberek. Érezték hát jól magatok az osztálykirándulásokon és az egész szünidőben.

Egy idézettel búcsúzik:
„Legyetek jók, ha tudtok,
A többi nem számít!”

Ismerkedjünk tehát meg Taljánország kincseivel.
1957 óta tagja az Uniónak.

- A rómaiak hozták Angliába az első műfogakat csakúgy, mint a káposztát, a macskákat, a borsót és a csalánt.
- Olaszország a világ első bortermelő országa, Szicília pedig a legnagyobb citromtermesztő.
- A pisai ferde tornyot 1174-ben kezdték építeni, és XIV. században fejezték be. Amikor elkészült, még egyenesen állt, mára viszont már 5 méteres dőlése van, Mérnökök megpróbálták betonnal alátámasztani, de ennek ellenére még mindig nem áll biztosan.
- A rómaiak sok édességet ettek, de vigyáztak a fogaikra is. Porrá őrölt egéragyat használtak fogkrémnek!
- Caligula császár legjobb barátját, Incitátuszt konzullá nevezte ki. A probléma csak az volt, hogy Incitátusz ló volt.
- Kr. u. 79-ben kitört a Vezúv, és elpusztította Pompey városát. De a város romjait és a testeket egy Giuseppe Fiorelli nevű régész és csapata sikeresen restaurálta, és a tetemekről öntvényeket készített, melyeket múzeumokban meg lehet tekinteni.
- Velence 117 parányi szigetre épült és 177 csatornája van. Itt az emberek vízbusszal vagy gondolával közlekednek, mivel nincsenek utak. Am, de Velence folyamatosan süllyed, és ki van téve az erózióknak.
- A XV. században megnőtt az érdeklődés a tanulás és a művészetek iránt. Ekkor indult ki egy új stílusrányzat Itáliából, a reneszánsz, az „újjászületés” kora, ami magába foglalta az antik művészet jellemzőit.
- Vatikán egy külön állam Rómán belül, ahol a pápa él.

Krupinca Mariann



APRÓHIRDETÉSEK

2 szobás, összkomfortos házat vennék Dobozon a Könyvtár közelében 6 millióig. Ajánlatokat a Könyvtárba kérek.

1 db gázpalack eladó! Tel.: 06/30 234-35-20.

Napos és előnevelt csibe folyamatosan kapható: Gyula, Siórét Juhász Tibor. Tel.: 467-922.

7 darabos "Erzsébet" hálószoba bútor, őszi fejskáposzta palánt (Szentesi lapos), őszi kelkáposzta palánt (Vertus), eladó! Érd.: Kárnyáczki Antalné Doboz, Hámán K. u. 7/a.

Eladó 160 l-es fagyasztó-láda, 160 literes hűtőszekrény, varrógép panoniatép hagyományos, gyerek reklamié fiókos. Tel.: 268-190.

Ház eladó Doboz, Vöröshadsereg u. 33. szám alatt. Érdeklődni a helyszí-

nen Ráfi Gabinál.

Építési telek eladó! Doboz, Fokhát u. 1 szám alatt. Érd.: Doboz, Toronyi u. 1/a. Tel.: 268-626.

100 literes vízmelegítő eladó! Orodán Imre Doboz, Alkotmány u. 7. Tel.: 268-712.

Balaton déli partján 3 szobás, nappalis üdülő kiadó! Tel.: 06/20 464-01-19, 268-055.

4 láncos föld Szanazughoz közel, fűrott kúttal, gyümölcsfákkal eladó! Tel.: 06/30 310-11-00.

DEMA LAURA kétfunkciós babakocsi lábzsákkal, esővédővel kitűnő állapotban eladó! Tel.: 06/20 216-31-93.

Ház eladó Doboz, Hunyadi tér 4/a alatt. Tel.: 06/70 330-38-92, 268-239.

Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közlünk. Az alábbi szevényre írhatják a kívánt szöveget **ÍRÓGÉPPEL** VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN. A szevényt zárt borítékban az alábbi címre küldjék:
5624 Doboz, Hunyadi u. 1.

A feladó neve:.....
Címe:

Az apróhirdetés szövege:

.....
.....
.....
.....



alíírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2003. július 5-én jelenik meg, LAPZÁRTA: 2003. június 27.

LÁZÁR VÁSÁR

a Dobozai Művelődési Házban
június 20-án (pénteken) 9-12 óráig

Ajánlatunkból:

- ➔ Gyermek alsó+felső, pizsamák, pólók...
- ➔ Női alsók, blúzok, hálójingek, pizsamák, szövetnadrágok, otthonkák...
- ➔ Férfi pizsamák, atléták, alsók, köntösök, papucskok...

ÉPÜLETGÉPÉSZETI KIVITELEZÉS

(víz-, gáz-, központi fűtés-
rendszerek kivitelezése).

Korszerű technikával réz és műanyagcsöves rendszerek, teljes körű szolgáltatás az anyagbeszerzéstől a gázátadásig, komplett fűtési rendszerek kivitelezése, átadása, javítása.

**Gyors, precíz
és megfizethető munka.
Érdeklődni:**



Köves Pálnál
a 06 /20
978-62-02-es
telefonszámon.



Televíziókészülékek javítását vállalom!

Antennaszerelés igény szerint.
Hibabejelentés a Művelődési Házban minden nap,
vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon.
Várja kedves ügyfeleit
Horváth Árpád televízió-műszerész.



Marhás Lajos
gépjármű technikus
autószerelő mester
villamossági
szerelő mester

5720 Sarkad,
Vasút u. 56.
Telefon: (66) 375-106

*Keleti-nyugati személygépkocsik, járművek,
vegyes- használatú tehergépjárművek
teljeskörű kis-és nagyjavítása, műszaki vizs-
gára felkészítése, vizsgáztatása, zöldkártya
készítés dízel és benzin üzemű gépjárművekre
illetve tehergépkocsikra 5 tonna felett is.*

Nyitva:
hétfőtől-péntekig 7-16 óráig
szombat és vasárnap szünnap.

Várom megrendelőimet!

Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.
Gyula, Honvéd u. 8 (66)463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 11. (Erika virágbolt)
Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.
Tel.: üzlet 268-217, lakás 268-182,
mobil: 06/20 327-72-04.

*Továbbra is szeretettel várja
kedves vásárlóit az*

ERIKA VIRÁGBOLT!

Doboz, Kossuth tér 11.

Tel.: üzlet: 268-217, lakás: 268-182,
mobil: 06 (20) 327-7204

Nyitva tartás: 8-12 és 14-17 között,
szombat-vasárnap: 8-12 ig

Általános iskolai ballagásra
előrendelést felveszünk

**Színesfilm- kidolgozás 3 napon belül
és fájdalommentes fülbelövés!**

Továbbra is teljeskörű temetkezési szolgáltatással
állunk a lakosság rendelkezésére éjjel-nappal
a Szilencium Temetkezési Vállalat keretében.

A kegyeleti tárgyak kiválaszthatóak a helyszínen.
Fenyőfát és fenyőgallyat (ezüstöt is)
állandóan vásárolok.

Üzletvezető: Puskás Mihályné Tóth Erika

A VÁGNER VASBOLT

köszöni a 10 éves együttműködést
és úgy gondolta,
hogy 2003-as évben
minden hónap 10-én

10 % engedményt

biztosít *minden árucikkéből.*

Kivéve: akkumulátor

Doboz, Faluhelyi u. 7.
Tel.: 268-576

Nyitva:

- Hétköznap: 8-17 óráig
- Szombaton: 8-12 óráig

*Továbbra is
szeretettel várja
minden kedves vásárlóját!*



Molnár és Társa Bt.

Doboz, Kinizsi u. 24.

- ☉ Karosszéria javítás
- ☉ Fényezés javítás
- ☉ Alváz és üregvédelem
- ☉ Gépi polírozás
- ☉ Műanyag hegesztés

Gépjármű felelőség biztosítás kötés
(KÖBE Biztosító)



**Telefon-
szám:**
06/20
931-29-17



ÉPÜLETGÉPÉSZET, SZENNYVÍZKEZELÉS ZSÍRFOGÓK, OLAJFOGÓK

Külterületi ingatlanok, kistelepülések és családi házak

**SZENNYVÍZTISZTÍTÓJA,
VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉSSZERELÉS,
FALFŰTÉSEK, NAPKOLLEKTOROK
KIVITELEZÉSI MUNKÁI!
DUGULÁS ELHÁRÍTÁS**

Vállalunk továbbá:

- a fenti szakmákkal kapcsolatos javításokat, átalakításokat,
- fűtési munkákat speciális technológiákkal (energia megtakarítás),
- új munkákat.

*Említett szennyvíz technológia komplett kivitelezése
10 éves garanciával.*

Durkó László

Doboz, Kulich u. 14.

Tel./fax: 66/ 268-191,

mobil: 06/30 338-42-65

Cím felvevő tel./fax: 66/441-005



Vadász Panzió Étterem

- a marói erdőben

Melegkonyhás étteremmel
60 fő befogadására alkalmas
családi-, baráti-, ballagási rendezvények,
igény szerint élőzenével
várjuk a pihenni vágyó vendégeinket:
14 db fürdőszobás szobával.
Nyitva tartás: 10-22 óráig.

HÁRSFA PANZIÓ ÉTTEREM

Doboz, Faluhelyi u. 23. szám alatt
Családi-, baráti-, ballagási rendezvények
megrendezésére,
napi menü (kétfogásos) megrendelésre.

Nyitva: 10-22 óráig

*Mindenkit szeretettel vár
a Csontos és Társai
Bt!*



Dobozi Sport



A megyei II. osztályban szereplő Dobozi SE, felnőtt és ifjúsági labdarúgó csapatainak tavaszi eredményei:

Dobozi SE – Skeresztúr	0:1
Ifj:	3:0
Békéssámson - Dobozi SE	2:2
Ifj:	2:2
Dobozi SE – Kétegyháza	2:0
Ifj:	0:0
Gádosos - Dobozi SE	2:1
Ifj:	9:5
Gyulai Köröstáj-Dobozi SE	1:0
Ifj:	1:1
Dobozi SE-Déaványa	0:0
Ifj:	11:0
Kaszaper-Dobozi SE	3:0
Ifj:	1:2
Kunágata-Dobozi SE	0:2
Ifj:	1:10
Dobozi SE-Csabacsüd	4:2
Ifj:	13:0

Kézilabda leány ifj

Békécsaba Előre-Doboz
29-13 (Komlói Renáta 6)
Békésszentandrás-Doboz
17-20 (Komlói Renáta 12)

A 4-5. osztályos leány kézilabda csapat képviselte a Dobozi Általános Iskolát a Békés Megyei Gyermekbajnokság tornáján, amely 3 fordulóból állt.

A következő csapatokkal játszottak mérkőzést:

- 2. számú Általános Iskola Békécsaba
- Madách utcai Általános Iskola, Békécsaba
- Orosháza
- Gádosos
- Mezőberény

Ezen a tornán Doboz kézilabda sportjának utánpótlás nevelése céljából vettünk részt.

Turákné Szente Adél

Bajnok Doboz ifjúsági labdarúgó csapata!

Négy fordulóval a bajnokság befejezése előtt már bajnoki címet ünnepelhetett a dobozi ifjúsági csapat. A sok éves munka meghozta eredményét. E siker re-

mélhetőleg tovább sarkallja a játékosokat újabb kihívások legyőzésére, valamint arra, hogy a felnőttek között is megállják majd helyüket.

Gyöngyösön jártak ifjúsági játékosaink

Az eseményről Zsigmond Károly megyei szövetségi kapitány számolt be lapunknak:



megei ifjúsági cigány válogatott irányítására. Május 19-én országos versenyen vettünk részt a csapattal, melyet Gyöngyösön rendeztek.

A felkészülést követően a dobozi önkormányzat autóbusszával 20 fős kerettel utaztunk a helyszínre. Csoportunkban Szabolcs-Szatmár megye ellen 6:1-es, Borsod megye ellen 3:1-es győzelmet arattunk, míg Nógrád megye csapatától 1:0-ás vereséget szenvedtünk. Csoport elsőként Pest megyével játszottuk a döntőt,

ahol nagy küzdelemben 1:0-ra nyertünk, megszerezve a végső győzelmet.

A győztes csapat tagjai a megye különböző településeiről kerültek beválogatásra. Dobozt öt ifjúsági játékos képviselte.

A jó sportkapcsolatra való tekintettel a megyei válogatott júniusban barátságos mérkőzést játszik Doboz ifjúsági csapatával a dobozi sportpályán.



Állnak: Kovalovszki J., Komlói S., Sztojka T., *Guggolnak:* Köteles L., Sztojka Á.



Állósor: Huszka J. technikai vezető, Timári, Komlói, Váczi, Miklián, Fermann, Déski, Komáromi, Futaki, Sztojka T., Szücs Mihály edző
Guggolnak: Balogh, Szabó F., Szabó L., Kovalovszki J., Köteles, Békési

A képről hiányoznak: Gyebrovzski, Szabó Z., Kovalovszki L., Nagy, Sztojka K., Furák

Dobozi kékhírek - közbiztonsági beszámoló

A május havi számban már ismertettem a település 2002. évi közbiztonsági helyzetéről készült beszámoló egy részét. Terjedelmi korlátok miatt a teljes anyag ismertetése több hónapot vesz igénybe. Az e havi számban további részletekkel ismertetem meg az olvasókat.

Doboz területén végrehajtott rendőri intézkedések 2002. évben:

INTÉZKEDÉS	2001.	2002.
Elfogás	17 fő	15 fő
Előállítás	28 fő	20 fő
Szabálysértési feljelentés összesen:	228 eset	110 eset
Ebből: - járművezető	32 eset	16 eset
- gyalogos	-	-
- tulajdon elleni:	14 eset	9 eset
- kiemelt közbiztonsági:	12 eset	6 eset
- egyéb:	170 eset	33 eset
Közlekedési szabálysértés miatt feljelentés összesen:	32 eset	46 eset
Ebből - ittas vezetés:	8 eset	16 eset
- engedély nélküli vezetés:	3 eset	2 eset
- egyéb:	21 eset	28 eset
Helyszíni bírság összesen:	193 fő	401 fő
Elvezetés:	7 fő	26 fő
Alkoholszonda felhasználás: alkalmazva/pozitív	329/8	542/16

Az adatokból kitűnik, hogy jelentősen megnőtt a helyszíni bírságok száma, ami annak a következménye, hogy több a szabálysértő, illetve az egyszerű megítélésű jogsértést a helyszínen elbírálván nem kerül sor szabálysértési eljárás megindítására, amelynél a kiszabható bírság

Új rovat indult a márciusi számunkban, melyben az olvasók tehetik fel közérdekű kérdéseiket személyesen a Művelődési Házban vagy telefonon, a következő számokon: 268-299 Vácziné Urbanecz Annamáriánál, vagy a 06/20 323-78-58-as mobilszámon.

A kérdésekre válaszolnak:

- ♦ Szatmári János polgármester
- ♦ Kiss László jegyző
- ♦ Dr. Forczek Gabriella orvos
- ♦ Dr. Márki Andrea gyermekorvos
- ♦ Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd
- ♦ Nagy Sándor falugazdász
- ♦ Sándor Csaba gyógyszerész

Megyeri Ilona kérdezi:

„Mi az oka annak, hogy nem kapnak hathatós figyelemztetést azok az állampolgárok, akik a saját testi épségüket veszélyeztetve az

úttesten – és nem a járdán – közlekednek gyalogosan.”

Válaszol: Marik András r. alezredes a Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetője:

Sajnos sok helyen probléma (Békéscsabán is), hogy az úttesten közlekednek a gyalogosok és nem a járdát használják erre a célra. Valószínű, hogy a járdák minősége nem olyan jó mint az úttesté. Maximum 10.000.-Ft-ra büntethetnek meg a gyalogosokat, de általában csak figyelmeztetik őket és utasítják a járdán való közlekedésre. Az elmúlt évben már volt rá eset, hogy pénzbüntetést is kapott a szabálytalankodó. A helyi rendőrök a továbbiakban is kiemelten fogják kezelni ezt a problémát.

Továbbra is várjuk a rendőrséget érintő kérdéseket a lakosság köréből, melyekre igyekszünk

összege nagyobb mint a helyszíni bírság felső határa amely jelenleg 10.000 forint. Nem keletkezik ügyirat a szabálysértő rögtön megkapja az elkövetett szabálysértésnek megfelelően differenciált büntetését.

A fenti eredmények betudhatók annak is, hogy 2002. évben jelentős mértékben növekedett a közterületen szolgálatot teljesítők száma, valamint az átmenő forgalom is jelentősen megnövekedett, melyek közül nagy számban kerülnek ki szabálysértők.

Ennek következtében a nagyközség területén megjelent a sebesség ellenőrző szolgálat, aminek köszönhetően a helyi lakosok körébe n a gyorsajtást sikerült lényegesen visszaszorítani, illetve a gyalogosok biztonság érzetét növelni.

Az egyéb közlekedési bírságok, feljelentések mögött a Szanazug területén történt parkolási tilalmak megszegése, segédmotoros kerékpáron történő személyszállítás és fiatalok által elkövetett közlekedési szabálysértés húzódik meg.

A nagyközség közlekedési baleseti helyzetét tekintve megállapítható, hogy az értékelt időszakban a személyi sérüléssel járó balesetek száma az előző évhez képest jelentősen nem változott, az okozók között továbbra is a gépkocsivezetők vannak túlsúlyban.

Doboz területén halálos közlekedési baleset nem történt. Belterületen egy könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset, míg a külterületeken három súlyos sérüléssel és egy könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset történt. A balesetek döntő hányada a gépjárművezetők figyelmetlenségéből következik be, leginkább az elsőbbségi jog meg nem adása miatt. A biztonságos közlekedést nagymértékben befolyásolja az, hogy a településen a viszonylag nagy forgalmú átvezető út mellett jól kiépített kerékpárút húzódik és figyelemmel a kerékpárt használók nagy számára ez mindenképpen csökkenti a baleseti veszélyforrást.

Turák József r.zls

Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:

június 11-én (szerdán), június 17-én (keddén)

Van kérdése? Tegye fel!

megválaszolni!

Kiss Gáborné kérdése: Hogyan fordulhatott elő, hogy a május elsejei négy napos ünnepen nem lehetett az OTP automatából pénzt felvenni, mivel nem volt benne pénz?

Válaszol: Halaj László az OTP főosztályvezetője:

A kérdéses ATM 2003. május 2-án 18 óra 12 perckor fogyott le. Ennek oka az volt, hogy április 30-ai forgalom abszolút csúcsot hozott, mintegy 60%-kal meghaladva a korábban tapasztalt legnagyobb értéket.

Április 30. volt az utolsó munkanap az ünnep előtt, az e napi feltöltésről 29-én kellett dönteni, ekkor azonban még – az eddigi forgalmat figyelembe véve – elegendő pénz volt az automatában.

A „nagy robbanásra” április

30-án délután illetve május 2-án reggel került sor, ekkor már észlelték, hogy a pénz vasárnap estig nem lesz elegendő. A rendelkezésre álló információink szerint ezt az automatát – az intézmény zárva tartása miatt - csak munkanapon lehet feltölteni. Az okozott kellemetlenségért szíves elnézést kérünk!

A válasznak egy fontos része kifogásolható. A megkötött megállapodásban pontosan le van fektetve azon személyek elérhetősége (telefonszám), akik az intézmény zárva tartásakor is biztosítják a bejutást az OTP ATM feltöltése érdekében. Jó lenne, ha erről a feltöltést végző osztály is tájékozódna!

Ebben az esetben nem fordulna elő ehhez hasonló, a lakosságnak sok bosszúságot okozó eset! – a szerk.

Köszönjük a kérdéseket és a válaszokat!

Kérjük olvasóinkat forduljanak hozzánk továbbra is közérdekű kérdéseikkel!